
Ata da 1ª Reunião Ordinária do Colegiado de Campus 2022

Ata número 01/2022 da primeira reunião ordinária/2022 do Colegiado de
Campus do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Farroupilha —
Campus Panambi. Aos dez dias do mês de janeiro do ano dois mil e vinte e
dois, às 14 horas, via Plataforma Web RNP, reuniram-se para a primeira
reunião ordinária de 2022, sob a presidência do Diretor Geral do Instituto
Federal Farroupilha – Campus Panambi, Jorge Alberto Lago Fonseca, os
membros: Denizard Paulo de Carvalho, Felipe Ketzer, Thiago da Silva
Weingartner, representantes do segmento docente, Caroline Sissy Tronco,
Cesar Carlos Steinhorst, Claudia Borges de Oliveira Litz, representantes do
segmento técnico administrativo em educação e Artur Henrique Winkelmann
de Souza, representante do segmento discente. Participou dessa reunião como
convidado, o técnico administrativo, Rodrigo Antonio Rodrigues Alves. Os
conselheiros foram convocados pelo ofício n° 001/2022 — Colegiado de
Campus/IFFarroupilha - Campus Panambi, de 06 de janeiro de 2022, com a
seguinte pauta: Apreciação do Relatório de Ações e Resultados do Campus
(RAR21). O Presidente do Colegiado, Diretor Jorge Alberto Lago Fonseca
iniciou a sessão agradecendo a presença dos conselheiros, falando que essa
era a primeira reunião de Colegiado de Campus de 2022 e na sequência o
servidor Rodrigo apresentou o Relatório de Ações e Resultados - RAR
referente ao ano de 2021 em atendimento ao que dispõe a Decisão
Normativa-TCU 187/2020 que trata da elaboração do Relatório de Gestão, o
RAR visa levantar informações sobre a execução do Plano de Ação 2021
(planejamento de curto prazo) e a avaliação dos resultados obtidos, bem como
os seus impactos sobre aos objetivos estratégicos (OE) e metas institucionais
estabelecidos no PDI. Foi relatado algumas ações da Direção de
Administração, como a construção do almoxarifado de Química que teve 90%
da obra construída com previsão de acabamento em 20 Dezembro 2021,,
sobre a colocação do Piso Inter travado externo que teve resultado não
alcançado devido ao trâmite da licitação. Na Direção de Planejamento e
Desenvolvimento Institucional foram apresentadas as seguintes ações que os
resultados foram alcançados, supridas as demandas de envio de
correspondências na modalidade de entrega rápida e encomendas do campus
Panambi (Sedex) e cartas e as necessidades do Campus em telefonia fixa,
móvel e internet móvel banda larga 3g. Na sequência, o Diretor Jorge pediu
aos presentes se tinham dúvidas, perguntas ou questionamentos, não havendo
mais manifestações, pediu para somente os conselheiros darem acordo,
desacordo ou se abster, registrando no Chat. Todos os membros do Colegiado
de Campus presentes concordaram com a apresentação do Relatório de Ações
e Resultados do Campus 2021. Nada mais havendo a tratar, o Diretor Geral
agradeceu a participação e contribuição de todos encerrando a reunião, e eu,
Ana Lúcia Moreira Mohr, lavrei esta ata, que tem a gravação da reunião como
comprovação, devido ao trabalho remoto.


